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82 Knjiģevnost nasploh. Svetovna knjiģevnost 

1   
SHELLEY, Percy Bysshe, 1792 - 1822  
    Osvobojeni Prometej / Percy Bysshe Shelley ; 
prevod, opombe in spremna beseda Nada 

Groġelj. -  Ljubljana : Alma Mater Europaea, 
Fakultet a za humanistiļni ġtudij -  Institutum 
Studiorum Humanitatis, 2021 (Ġkofja Loka : 
Nonparel). -  156 str. : ilustr. ; 21 cm. -  (Dialog 

z antiko, ISSN 1855 -5373 ; 41)  

200 izv. -  "Reġitelj, moļ 
trpeļega ļloveka" / Nada 
Groġelj: str. 7-30. -  

Bibliografija: str. 155 -156  

ISBN 978 -961 -6192 - 85 -9 
: 19,90 EUR  
821.111 -2 
821.111.09Shelley P. B.  
COBISS.SI - ID 95565059  

 

 

821.11 Germanske knjiģevnosti 

2   
EDVARDSON, Cordelia  

    Gebranntes Kind sucht das Feuer / Cordelia Edvardson ; aus dem Schwedischen 
von Anna - Liese Kornitzky. -  4. Aufl. -  M¿nchen ; Wien : C. Hanser, 1986. -  133 str. 
; 20 cm  
 
Prevod dela: Brªnt barn sºker sig till elden 
 
ISBN 3 -446 -14260 -6 
821.113.6 -31  

COBISS.SI - ID 101724419  
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821.111 Knjiģevnosti v angleġļini 

3   
    BEOWULF  / a prose translation with an introduction by David Wright. -  Harmondsworth : Penguin, 

1957. -  121 str. : rodoslovna tabela ; 18 cm. -  (Penguin classics ; L70)  

Glossary of proper names: str. 117 - [122]  

821.111'01 -13=111  
COBISS.SI - ID 11035449  

 

 

821. 112.2 Nemġka knjiģevnost 

4   
ANDERSCH, Alfred  

    Die Blindheit des 
Kunstwerks und andere 
Aufsªtze / Alfred 
Andersch. -  1. -10 -  Tsd. -  
Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1965. -  144 
str. ; 18 cm. -  (Edition 

Suhrkamp ; 133)  

821.112.2 -4 
COBISS.SI - ID 102939907  

 

5   
ARNOLD, Heinz Ludwig  

    Wilflinger Erinnerungen 
: mit Briefen von Ernst 
J¿nger / Heinz Ludwig 
Arnold. -  Gºttingen : 
Wallstein, cop. 2012. -  

143 str. ; 22 cm  

ISBN 978 -3-8353 -1070 -4 
821.112.2 -94  
COBISS.SI - ID 102399491  

 
 
 
6   
BECKER, J¿rgen, 1932-  
    Odenthals K¿ste : 

Gedicht e / J¿rgen Becker. 
-  1. Aufl. -  Frankfurt am 
Main : Suhrkamp, 1986. -  

143 str. ; 21 cm  

ISBN 3 -518 -02572 -4 

821.112.2 -1 
COBISS.SI - ID 980436   

 
 

 
 
7   
BENN, Gottfried  
    Hernach : Gottfried Benns Briefe an Ursula 

Ziebarth / mit Nachschriften zu diesen Briefen 
von Ursula Ziebarth ; mit einem Kommentar 
von Jochen Meyer. -  Gºttingen : Wallstein, cop. 

2001. -  502 str. : ilustr. ; 20 cm  

ISBN 3 -89244 -488 -9 

821.112.2 -6Benn G.  
COBISS.SI - ID 101841667  
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8   
BERGENGRUEN, 
Werner, 1892 - 1964  
    Die drei Falken : eine 
Novelle / Werner 
Bergengruen. -  48. Aufl., 

501. -530. Tsd. -  Z¿rich : 
Die Arche, 1970, cop. 
1947. -  55 str. ; 20 cm. -  
(Die kleinen B¿cher der 

Arche ; 26)  

821.112.2 -32  
COBISS.SI - ID 102429187  

 
 
 

 
 

9   
    DICHTER lesen . Band 
2, Jahrhundertwende / 
herausgegeben von 
Reinhard  Tgahrt. -  
Marbach am Neckar : 

Deutsche 
Schillergesellschaft, 1989. 
-  416 str. : ilustr. ; 24 cm. 
-  (Marbacher Schriften ; 

31/32)  

Str. 397 -398: Nachwort / 
R. T. -  Bibliografija: str. 

395 -396. -  Kazalo  

ISBN 3 -7681 -9801 -4 

821.112.2 -94"1840/1910"(082.2)  
821.1 12.2.09"1840/1910"  
COBISS.SI - ID 102860291  

 
 

10   
DIECKMANN, Dorothea  
    Harzreise : eine 
Erzªhlung / Dorothea 
Dieckmann. -  1. Aufl. -  
Frankfurt am Main : 
Weissbooks, 2008 . -  109 

str. : avtor. sl. ; 20 cm  

ISBN 978 -3-940888 - 31 -0 
821.112.2 -32  
COBISS.SI - ID 102481411  

 
 
 
 
 
 

 

11   
DOMIN, Hilde  
    Aber die Hoffnung : 
Autobiographisches aus 
und ¿ber Deutschland / 
Hilde Domin. -  M¿nchen ; 
Z¿rich : R. Piper, 1982. -  

208 str. ; 21 cm  

ISBN 3 -492 -02795 -4 
821.112.2 -94  
COBISS.SI - ID 102820611   

 

 

 

12   

DOMIN, Hilde  
    Von der Natur nicht 
vorgesehen : 
autobiographisches / Hilde 
Domin. -  M¿nchen : R. 
Piper & Co., 1974. -  157 
str. ; 19 cm. -  (Serie Piper 

; 90)  

ISBN 3 -492 -00390 -7 
821.112.2 -94  
COBISS.SI - ID 102466819   

 
 
 
 
 
 

13   

DRAWERT, Kurt  
    Ich hielt meinen 
Schatten f¿r einen 
anderen und gr¿Çte : 
Roman / Kurt Drawert. -  
M¿nchen : C. H. Beck, 

1008. -  317 str. ; 21 cm  

ISBN 978 -3-406 -57688 -1 
821.112.2 -31 
COBISS.SI - ID 102787587  
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14   
    DREHPUNKT  : 1980 -1988. -  Basel : Lenos, 

cop. 1988. -  2 zv. (2055 str.) : ilustr. ; 20 cm  

ISBN 3 -85787 -178 -4 
821.112.2(494) -82  
COBISS.SI - ID 102670851  

 

15   
DROSTE -H¿lshoff, 
Annette von  
    Spiegelbild und 
Doppellicht : Prosa, 
Briefe, Gedichte / Annette 

von Droste -H¿lshoff ; 
herausgegeben von Helm a 
Scheer. -  Originalausg. -  
Darmstadt ; Neuwied : 
Luchterhand, 1983. -  144 
str. ; 18 cm. -  (Sammlung 

Luchterhand ; 490)  

Bibliografija: str. 144  

ISBN 3 -472 -61490 -0 
821.112.2  
COBISS.SI - ID 102991619  

 

1 6   
D¦RRENMATT, 
Friedrich  
    Der Sturz / Friedrich 
D¿rrenmatt. -  Z¿rich : 
Arche, cop. 1971. -  118 

str. ; 20 cm  

821.112.2(494) -32  
COBISS.SI - ID 102201603  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

17   
FEDERSPIEL, J¿rg 

    Die beste Stadt f¿r 
Blinde : und andere 
Berichte / J¿rg Federspiel. 
-  4. -5. Tsd. -  Z¿rich ; 
Frankfurt : Suhrkamp, 

1980. -  224 str. ; 20 cm  

Vsebina: Der Mensch als 
Puzzle, nicht als Rªtsel ; 
Eidgenossen, einem 
MiÇgeschick zuschauend ; 
Die beste Stadt f¿r Blinde 
; Joseph Beuys oder der 

Weg zu sich ; Die Klassenunterschiede der 
Hunde und deren Menschen ; Die 100 Tage des 
Hotels McAlpin ; Die Aussicht der Toten ; 
Spaziergªnge in Vietnam ; Chamberlains Auto-
Biographien ; Dre i Kªmpfer ohne Widerstand ; 

Eine Empfehlung f¿r Potter's Field 

ISBN 3 -518 -02811 -1 (Deutschland)  
ISBN 3 -288 -02811 -5 (Schweiz)  
821.112.2(494) -32  
COBISS.SI - ID 101675267  

 

18   
FEDERSPIEL, J¿rg 

    Der Mann, der Gl¿ck 
brachte : Erzªhlungen / 
J¿rg Federspiel. -  
M¿nchen : R. Piper, 1966. 

-  185 str. ; 20 cm  

Vsebina: Das gelobte Dorf 
; Der Mann, der Gl¿ck 
brachte ; In den Wªldern 
des Herzens ; Der 
¦berlebende ; Der 
Dynamitero ; Die  

Nachbarn ; Die Wespen  

821.112.2(494) -32  
COBISS.SI - ID 101749507  
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19   
FRANZETTI, Dante 
Andrea  
    Cosimo und Hamlet : 
Roman / Dante Andrea 
Franzetti. -  Z¿rich : Nagel 

& K imche, cop. 1987. -  

206 str. ; 19 cm  

ISBN 3 -312 -00129 -3 
821.112.2(494) -311.2  
COBISS.SI - ID 102183171   

 
 
 

20   
FRISCH, Max  
    Blªtter aus dem 
Brotsack / Max Frisch. -  
Z¿rich : Atlantis, 1940. -  

92 str. ; 20 cm  

"Geschrieben im 
Grenzdienst 1939" -- > 

str. 7  

821.112.2(494) -94  
COBISS.SI - ID 102096387  

21   
GRUENTER, Undine  

    Nachtblind : 
Erzªhlungen / Undine 
Gruenter. -  Berlin : 
Berliner Taschenbuch 
Verlag, 2005, cop. 1989. -  

205 str. ; 19 cm  

ISBN 3 -8333 -0084 -1 
821.112.2 -32  
COBISS.SI - ID 98801411  

 

 

22   
HAUFS, Rolf,  1935 -  

    Felderland : Gedichte / Rolf Haufs. -  M¿nchen 

; Wien : C. Hanser, cop. 1986. -  71 str. ; 23 cm  

ISBN 3 -446 -14486 -2 
821.112.2 -1 

COBISS.SI - ID 102678531  

 

 

 

 
23   
HOFFMANN, E. T. A., 
1776 - 1822  
    Das Frªulein von 
Scuderi : Erzªhlung aus 
dem Zeitalter Ludwigs 

XIV. / E. T. A. Hoffmann ; 
mit Zeichnungen von 
Friedrich Winckler -
Tannenberg. -  Berlin : 
Deutsche Buch -
Gemeinschaft, [1930 -
1940]. -  111 str. : ilustr. ; 

18 cm  

Got.  

821.112.2 -32  
COBISS.SI - ID 99204099  

24   
H¥LDERLIN, Friedrich 
    Ausgewªhlte Gedichte / 
Friedrich Hºlderlin ; 
herausgegeben von D. E. 
Sattler. -  Originalausg. -  

Darm stadt ; Neuwied : 
Luchterhand, 1983. -  128 
str. ; 19 cm. -  (Sammlung 

Luchterhand ; 429)  

ISBN 3 -472 -61429 -3 
821.112.2 -1 
COBISS.SI - ID 101357571   

 

25   
JOKL, Anna Maria  

    Essenzen / Anna Maria 
Jokl. -  1. Aufl. -  Frankfurt am 
Main : J¿discher Verlag, 

1993. -  88 str. ; 21 cm  

ISBN 3 -633 -54064 -4 
821.112.2(436) -32  
COBISS.SI - ID 102722307

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/102183171?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/102096387?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/98801411?lang=sl
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26   
JOKL, Anna Maria  
    Die Perlmutterfarbe : 
ein Kinderroman f¿r fast 
alle Leute / Anna Maria 
Jokl. -  1. Aufl. -  Frankfurt 

am Main : J¿discher 
Verlag, 1992. -  280 str. ; 

21 cm  

"Das Buch erschien 
zuerst 1948 ... " -- > 

kolofon  

ISBN 3 -633 -54068 -7 
821.112.2(436) -93 
COBISS.SI - ID 102715139  

 
 
 
 
 

 

2 7   
J¦NGER, Friedrich 
Georg, 1898 - 1977  
    Gesammelte 
Erzªhlungen / Friedrich 
Georg J¿nger. -  M¿nchen 

: C. Hanser, 1967. -  413 
str. ; 21 cm. -  (Die B¿cher 

der Neunzehn ; Bd. 153)  

Vsebina: Dalmatinische 
Nªchte ; Spargelzeit ; Der 

Knopf ; Der weiÇe Hase ; 
Ein kleiner Unfall ; Urlaub 
; Die Pfauen ; 
Mºnchsleben ; Der blaue Stein ; Robinien ; 
Kreuzwege ; Der Karakus ; Im Kloster ; 
Lusiadische Nacht ; Schwarze Malven ; 

Wiederkehr ; Die Br¿cke ; Pfirsiche 

821.112.2 -32  
COBISS.SI - ID 102026243   

 
 
28   
JUNGK, Peter Stephan, 
1952 -  
    Rundgang / Peter 
Stephan Jungk. -  
Frankfurt am Main : S. 

Fischer, 1981. -  134 str. ; 
20 cm. -  (Fischer B¿cherei 
; 2323. Collection S. 

Fischer ; Bd. 23)  

ISBN 3 -596 -22323 -7 

821.112.2 -31  
COBISS.SI - ID 102648579  

 

 
29   
JUNGK, Peter Stephan, 
1952 -  
    Stechpalmenwald / 
Peter Stephan Jungk. -  
Erstausg. -  Frankfurt am 

Main : S. Fischer, 1978. -  
174 str. ; 18 cm. -  
(Fischer B¿cherei ; 2303. 
Collection S. Fischer ; Bd. 

3)  

ISBN 3 -596 -22303 -2 
821.112.2 -32  
COBISS.SI - ID 26803713   
 
 

 
 
30   

KOLMAR, Gertrud  
    Das lyrische Werk / 
Gertrud Kolmar ; 
[Nachwort von Hilde 
Wenzel]. -  M¿nchen : 
Kºsel, cop. 1960. -  621 

str. ; 20 cm  

Bibliografija: str. 610 -611  

821.112.2 -1 
COBISS.SI - ID 99334659   

 
 
 
 

 

 
31   

KOLMAR, Gertrud  
    Susanna / Gertrud 
Kolmar ; mit einem 
Nachwort von Thomas 
Sparr. -  1. A ufl. -  
Frankfurt am Main : 
J¿discher Verlag, 1993. -  

90 str. ; 20 cm  

"Diese Erzªhlung erschien 
erstmals in der von Karl 
Otten herausgegebenen 
Anthologie Das leere 

Haus. Prosa j¿discher 

Dichter, Stuttgart 1959." -- > kolofon  

ISBN 3 -633 -54073 -3 
821.112.2 -32  

COBISS.SI - ID 99340803

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/102715139?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/102026243?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/102648579?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/26803713?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/99334659?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/99340803?lang=sl


32   
KONEFFKE, Jan  
    Gelbes Dienstrad wie 
es hoch durch die Luft 
schoÇ : Gedichte / Jan 
Koneffke. -  1. Aufl. -  

Frankfurt am Main : 
Frankfurter 
Verlagsanstalt, 1989. -  73 

str. ; 21 cm  

ISBN 3 -627 -10071 -9 

821.112.2 -1 
COBISS.SI - ID 99555075   

33   
K¥NNEKER, Marie-
Luise  
    Nor as Haus / Marie -
Luise Kºnneker. -  1. Aufl. 
-  Bern : eFeF -Verlag, 

1998. -  172 str. ; 19 cm  

Opombe: str. 172  

ISBN 3 -905561 -19 -0 
821.112.2 -31  
COBISS.SI - ID 99534595   

 
34   
LANGE -M¿ller, Katja 

    Wehleid -  wie im Leben 
: Erzªhlungen / Katja 
Lange -M¿ller. -  Frankfurt 
am Main : S. Fischer, 
1986. -  131 str. ; 19 cm. -  
(Collection S. Fischer ; Bd. 

2347)  

ISBN 3 -596 -22347 -4 
821.112.2 -32  
COBISS.SI - ID 99515907   

35   
LEWITSCHAROFF, 

Sibylle, 1954 -  
    Pong / Sibylle 
Lewitscharoff. -  2. Aufl. -  
Berlin : Berlin Verlag, 

1998. -  143 str. ; 21 cm  

ISBN 3 -8270 -0285 -0 
821.112.2 -31  
COBISS.SI - ID 101841923   

 

 
 
36   
MALKOWSKI, Rainer, 
1939 - 2003  
    Im Dunkeln wird man 
schneller betrunken : 
Hinterkopfgeschichten / 

Rainer Malkowski. -  Z¿rich 
: Nagel & Kimche, 2000. -  

77 str. ; 20 cm  

IS BN 3 -312 -00266 -4 

821.112.2 -32  
COBISS.SI - ID 99756803   

 
 
 
 

 
 
 
 
 

3 7   
MANN, Erika  
    Briefe und Antworten / 
Erika Mann ; 
herausgegeben von Anna 
Zanco Prestel. -  

Ungek¿rzte Ausg. -  
M¿nchen : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, 
1988. -  2 zv. ; 18 cm. -  

(dtv ; 10864)  

Kazalo. -  Vsebina: Bd. 1: 
1922 -1950. -  294 str. -  
Bibliografija: str. 290 -292 
; Bd. 2: 1951 -1969. -  269 str. -  Bibliografija: 

str. 251 -253  

ISBN 3 -7707 -0208 -5 (Bd. 1)  
ISBN 3 -7707 -0209 -3 (Bd. 2)  
ISBN 3 -423 -10864 -9 
821.112.2 -6 
COBISS.SI - ID 99767043  

 
 
 
 
 
 
 

 
 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/99555075?lang=sl
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38   
MANN, Heinrich  
    Das Kind : Geschichten 
aus der Familie / Heinrich 
Mann ; herausgegeben 
von Kers tin Schneider. -  

Originalausg. -  Frankfurt 
am Main : Fischer 
Taschenbuch Verlag, 
2001. -  349 str. : fotogr. ; 
19 cm. -  (Studienausgabe 
in Einzelbªnden / Heinrich 
Mann) (Fischer ; Bd. 

13641)  

Bibliografija: str. 330 -341  

ISBN 3 -596 -13641 -5 
821.112.2 -94  
COBISS.SI - ID 99880195   

39   
MANN, Klaus  
    Der fromme Tanz : das 
Abenteuerbuch einer 
Jugend / Klaus Mann. -  
(16. -22. Tsd.). -  Reinbek 

bei Hamburg : Rowohlt, 
1986. -  187 s tr. ; 19 cm. -  

(Rororo ; 5674)  

ISBN 3 -499 -15674 -1 
821.112.2 -31  

COBISS.SI - ID 2676225   
 
 
 

 

 

 
 

 
40   
MARTI, Hugo  
    "Die Tage sind mir wie 
ein Traum" : das 
erzªhlerische Werk / Hugo 
Marti ; mit einem 
biographischen Nachwort 

herausgegeben von 
Charles Linsmayer. -  
Frauenfeld ; Stuttgart ; 
Wien : Huber, 2004. -  583 
str. : fotogr. ; 22 cm. -  

(Reprinted by Huber ; 20)  

Vsebina: Eine Kindheit ; Heimkehr des 
verlorenen Sohnes ; Das Kirchlein zu den sieben 
Wundern : Legenden ; Das Haus am Haff : 
Roman ; Rumªnisches Intermezzo ; Rumªnische 
Mªdchen : zwei Novellen ; Ein Jahresring : 

Roman ; Davoser Stundenbuch  

ISBN 3 -7193 -1325 -5 
821.112.2(494)Marti H.3  
COBISS.SI - ID 101816579  

41   
MARTI, Kurt, 1921 -  
    Helige Vergªnglichkeit : 
Spªtsªtze / Kurt Marti. -  
Stuttgart : Radius, cop. 

2010. -  45 str. ; 22 cm  

ISBN 978 -3-87173 -900 -2 
821.112.2(494) -32  
COBISS.SI - ID 101984771   
 
 
 

 

 

 

 

 
42   
MEISTER, Ernst  
    Ausgewªhlte Gedichte : 
1932 -1979 / Ernst Meister 
; mit einem Nachwort von 
Beda Allemann. -  3. Aufl. 

-  Frankfurt am Main : 
Luchterhand, 1989. -  132 
str. ; 18 cm. -  (Sammlung 

Luchterhand ; 244)  

ISBN 3 -630 -61244 - X 

821.112.2 -1 
COBISS.SI - ID 101524739  

 
43   
MENG, Brigitte  
    Unter der Maske : 
Gedichte / Brigi tte Meng ; 
[Illustrationen von Romi 
Cash]. -  Klagenfurt : 

Rºschnar, 1988. -  83 str. 

: ilustr. ; 21 cm  

ISBN 3 -900735 -09 -3 
821.112.2(494) -1  
COBISS.SI - ID 101330947   

 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/99880195?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/2676225?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/101816579?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/101984771?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/101524739?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/101330947?lang=sl


44   
MON IOUDIS, Perikles  
    Die Forstarbeiter, die 
Lichtung : [Erzªhlungen] / 
Perikles Monioudis. -  
Z¿rich : Nagel & Kimche, 

1996. -  113 str. ; 20 cm  

Dodatek k nasl. na ov.  

ISBN 3 -312 -00214 -1 
821.112.2(494) -32  
COBISS.SI - ID 102038531   

 

 
 
 

4 5   
M¥RIKE, Eduard 
Friedrich  
    Briefe / Eduard Mºrike 
; Auswahl und Einleitung 
von Werner Zemp. -  

Z¿rich : Manesse, 1949. -  
470 str., [20] str. ilustr. 
pril . ; 16 cm. -  (Manesse -
Bibliothek der 

Weltliteratur)  

Kazalo  

821.112.2 -6 
COBISS.SI - ID 101554435  
 

 
46   
M¥RIKE, Eduard 
Friedrich  

    Gedichte in einem Band 
/ Eduard Mºrike ; 
[herausgegeben von 
Bernhard Zeller]. -  1. Aufl. 
-  Frankfurt am Main ; 
Leipzig : Insel, 2001. -  

511 str. ; 15 cm  

ISBN 3 -458 -17080 -4 
821.112.2 -1 
COBISS.SI - ID 101514755   

 
 
 
 
 
 

 
47   
NEUWEILER, Magda  
    Die Kerzenkette : 

Weihnachtserzªhlungen 
und Legenden / Magda 
Neuweiler. -  Bern ; 
Stuttgart : H. Huber, 
1960. -  87 str. : ilustr. ; 

21 cm  

Vsebina: Die Kerzenkette 
; Der Hirtin Auftrag und 
Freude ; Die drei  pfel ; 
Die Quelle ; Ein 
Schneeball und ein 

Krippenspiel  

821.112.2 -32  
COBISS.SI - ID 101642243   
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NIEDERHAUSER, Rolf  
    Nada oder Die Frage 
eines Augenblicks : 
Roman / Rolf 

Niederhauser. -  
Darmsta dt : Luchterhand, 

1988. -  253 str. ; 20 cm  

ISBN 3 -630 -86678 -6 
821.112.2(494) -31  

COBISS.SI - ID 101837059  
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NIZON, Paul  
    Canto / Paul Nizon ; 
mit einem Nachwort von 
Heinz F. Schafroth. -  1. 

Aufl. -  Frankfurt am Main 
: Suhrkamp, 1976. -  152 
str. ; 18 cm. -  (Suhrkamp 

Taschenbuch ; 319)  

ISBN 3 -518 -06819 -9 

821.112.2(494) -31  
COBISS.SI - ID 101991427  
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